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BEBTEREESXREPREET(BES) 14 24 35 45
HAK B O R AR B 5,363 7786 | 10272 | 12,821
BIEEER 5,363 5,363 5,363 5,363
E2EEER 2424 | 2424 2,424
EIEEER 2,486 2,486
BAFEEHN 2,549

EMEME 2.32%)

X B AR RIETT(RER) ST EIVAIWN BB FEE 100,000°3%+ R EBHEERBI RS EREEFE R

[5f . BEFREEFEREE S%ZFEHRMMRI - TMAARSFIUEERIE F(2.32%) 2 F ]
X1 : 100,000*3%+(97,000*1.05)*2.32%=3,000+2,363=5,363

X2 : ((97,000%1.05)-2,363)*1.05*2.32%=99,487*1.05*2.32%=2,424
X3 : ((99,487*1.05)-2,424)*1.05*2.32%=102,038*1.05*2.32%=2,486
X4 : ((102,038+*1.05)-2,486)*1.05*2.32%=104,654*1.05*2.32%=2,549
SIREBZPBEFEBLEBWRETE - ERFRFESTERRS RHEREREINE
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SRBITEREESYREPRAZET(RER) 1F 26 3F 4%

HARBRIZEREN 6,455 8,962 11,524 13,075
BLIFEEH 6,455 3,455 3,455 3,455
F2FEER 5,508 3,508 3,508
FEIFEEH 4,562 3,562
FAFEEH 2,551
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[t : BEEFAREEFEREE SN ZFEHRMARS - TMAZSFIWEERE H(3.29%) 2 & &]
[5f : KB - Y RAIBRWELEFEFEERSS 3%
EESHEFEERE 2% - RADHEELREEEERE Z ARRIUEIEHEFEE - DULER - 8
BERAM—FRENEANDTORIEEEEFEE - S5 n_FHEE B X ARA -]
(100,000%1.05)*3.29%+100,000*3%(CDSC)=3,455+3,000=6,455
((100,000%1.05)-3,455)*1.05*3.29% +100,000*2%(CDSC)=101,546*1.05*3.29%+100,000*2%=3,508+2,000=5,508
((101,546*1.05)-3,508)*1.05*3.29%+100,000*1%(CDSC)=103,115*1.05*3.29%+100,000*1%=3,562+1,000=4,562
((103,115*1.05)-3,562)*1.05*2.32%=(104,709*1.05)*2.32%=2,551
(5 : BS X RAIMESWINZHEERRS 2.32%)]
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EETEREESXREIPRAIREBRS) 1% 2F 3F 44
ﬁﬁ%ﬁa@%%%%ﬁﬁﬁ 5,363 7,786 10,272 12,821
FIFEEHR 5,363 5,363 5,363 5,363
F2FEEH 2,424 2424 2,424
FEIFEEH 2,486 2,486
FAFEEHR 2,549
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X1 : 100,000*3%+(97,000%1.05)*2.32%=3,000+2,363=5,363

X2 : ((97,000%1.05)-2,363)*1.05*2.32%=99,487*1.05*2.32%=2,424

X3 : ((99,487*1.05)-2,424)*1.05*2.32%=102,038*1.05*2.32%=2,486

X4 : ((102,038+*1.05)-2,486)*1.05%2.32%=104,654*1.05*2.32%=2,549
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SREITEREETYREPREIRE(BER) 1F 2F 3F 45

HRBOZRERER 6,476 9,004 11,586 13,135
FIFEEH 6,476 3,476 3,476 3,476
F2FEEEH 5528 3,528 3,528
FEIFEEH 4,582 3,582
FAFEEH 2,549

Y R RAIRB(RES)FERN  EEEBEMRAERAIRSFREEFE ESREAR 3.31%)+ BRUUE

HEFEE(WA)

[5f : REEFAREEFERERE S%ZFEMMAERS - TAAEEFIWEERIE R (3.31%) 2 5 E]

(5 : AP - Y RAIBUCEIEHEFEERSH 3% - D=FZFEE 1% - IREFAR—FREE - B
EIEHEFEERE 2% - RARDHBER B HEIERZ ARRIGEEHFEEFEE - DULHEE - 8u8
ERAR—FRELEANEUEREELEHEFEES - EEREm_FIEEFEBRA X HA -]

100,000*1.05)*3.31%+100,000*3%(CDSC)=3,476+3,000=6,476

Y2 : ((100,000%1.05)-3,476)*1.05*3.31%+100,0002%(CDSC)=101,525*1.05*3.31% +100,000*2% = 3,528 +2,000=5,528
1
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Y3 : ((101,525*1.05)-3,528)*1.05*3.31%+100,000*1%(CDSC)=103,072*1.05*3.31%+100,000*1%=3,582+1,000=4,582
Y4 : ((103,072*1.05)-3,582)*1.05*2.32%=(104,644*1.05)*2.32%=2,549
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X1 :100,000*3%+(97,000%1.05)*2.30%=3,000+2,343=5,343
X2 :((97,000*1.05)-2,343)*1.05*2.30%=99,507*1.05*2.30%=2,403
X3 :((99,507*1.05)-2,403)*1.05*2.30%=102,080*1.05*2.30%=2,465
X4 :((102,080*1.05)-2,465)*1.05*2.30%=104,718*1.05*2.30%=2,529
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SEBMTEREESYREIT(RER) 1% 2F 3F 45

HARBORERER 6,455 8,962 11,524 13,053
FIFEEH 6,455 3,455 3,455 3,455
F2FEEH 5,508 3,508 3,508
FEIFEEH 4,562 3,562
FAFEEH 2,529
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(100,000*1.05)*3.29%+100,000*3%(CDSC)=3,455+3,000=6,455
(100,000%1.05)-3,455)*1.05*3.29%+100,000*2%(CDSC) =101,546*1.05*3.29% + 100,000*2% = 3,508 +2,000=5,508
((101,546*1.05)-3,508)*1.05*3.29% +100,000*1%(CDSC)=103,115*1.05*3.29%+100,000*1%=3,562+1,000=4,562
((103,115*1.05)-3,562)*1.05*2.30%=(104,709*1.05)*2.30%=2,529
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